

付万军到光大控股调研

10月14日，光大集团党委委员、副总经理付万军到光大控股调研。



光大控股董事会主席兼首席执行官赵威重点汇报了公司的业务架构、发展状况，并分析了目前面临的问题和应对策略。

付万军肯定了光大控股的各项工作，并提出几点要求：**一是**优化管理机制，统一思想认识，主动与集团部门做好沟通衔接；**二是**保持战略定力，持续发挥公司在陆港两地的专业影响力，扩大品牌知名度；**三是**坚定发展信心，面对周期性的变化，把握好境内外经济转型趋势，把握好境内外环境差异带来的发展机遇；**四是在**发展中解决问题，处理好短期经

营压力与长期战略发展的问题，处理好风险与收益之间的关系，加强募资与投资双向拓展工作；五是进一步加强团队建设，继续推动公司的专业化、市场化、国际化，进一步完善激励机制，做好权责利的平衡。



赵威表示，将认真落实集团要求，根据集团“三大一新”战略发展要求、国家政策导向、资本市场周期以及国际政治形势等变化，重新审视自身优势，构建新的发展框架，通过机制创新和业务调整，加强精细化管理，引进和培养人才，做好做精产融结合，做大做强资管主业，带领公司全体员工做好第四季度的收官工作，争取年底向股东和市场交出一份满意的成绩单。

座谈结束后，付万军参观了光大控股北京办公区并看望了公司员工。

光大控股管理决策委员会全体成员、相关部门负责人和光大养老、光大嘉宝、中飞租赁等直属公司、重要成员企业负责人参加座谈。